
PRIŠLI BI
TUDI POLETI

Zimovanje
v
Zapotoku

V Domu mladinc in borccv v Zapotoku smo
sc pogovarjali z nckatcrimi udcležcnci zimova-
nja, ki ga prcživljajo tc dni. Povcdali s<> marsi-
kaj zanimivcga. Vsi pa so si bili cnotni, da bi
bilo lcpo, ko bi postala to stalna oblika rckrcaci-
jc in vzgojc najmlajših in bi otroci iz viških
vrtccv lahko prihajali scm tudi spomladi, polcti
in jcscni. O tovrstnih razmišljanjih bi pravgoto-
vo vcljalo.razmisliti, saj bi tako koristno lahko
izpolnili praznino, ki jo čuti prcnovljeni dom,
saj ga lc občasno obiskujcjo borci, rczcrvni
starcšinc in mladinci.

MARIJA VOLAVŠEK, ravnatcljica VVZ
Vrhovci in prvdscdnik komisijc za vzgojo prcd-
šolskih otrok pri ZPM Vič-Rudnik:« Navduše-
na scm nad urcjcnostjo doma, ki jc bil vrsto lct
lako opuščcn. Kazalo bi nlrokc pripcljali scm
tudi spomladi. Tu so otrcici na varncm prcd
micsna/ciiini Ijubijanskim nzračjcm, socializira-
jo sc in postanejo samostojncjši. V Zapotok
smo prišli, ko smo iskali nadomcstilo za Rakit-
iio. V žimovanju smo vključili tudi socialno
ngrožciic otroke iz našc občinc«

TOMAŽ MIŠIČ, tabornik odrcda Močvirskih
lnlipanov: »Za zimovanjc v Zapotoku scm sc
odločil, kcr v drugom tcdnu pollctnih šolskih
počitnic niscm mogcl nditi nikamor na smuča-
iijc. Tu pa scm skupaj s prijatolji. Mcnim, da
smo prav prijctna družba. Dnma so mc radc
voljc pustili, saj sc jc tudi očc včasih ukvarjal z
rckreacijo. To zimovanjc jc vsckakor poccni.«

ALENKA PRFSTAV, mcdicinska scstra in
vzgojitcljica v VVZ Vrhovci: »O Zapotoku smo
dobili pohvalno mncnjc. Otroci so sc počutili
domačc žc prvi dan. Takc nblikc bi morali imcti
tudi vnaprej, skozi vsc loto. Otroci so sc tu
suznanili tudi s pcko kruha v krušni pcči, kar jih
vcčina šc ni videla. Nekoliko slabšo vrctnc, ki jc
zadnjc dni, nas no moti, saj imamn dovolj zaba-
vc tudi, ko nismo zunaj.«

MOJCA LENARŠIC, 6 lct, VVZ Vrhovci:
»Tukaj mi je zclo všcč. Prav nič mi ni dolgčas.
Smučanja scm se žc naučila. Rada bi še prišla
scm. Oči in mami sta me radc voljc pustila na
zimovanjc«


